



بالنقض والدستورية العليا
29 ش الصيارفة - الصاغة - المنشية - الاسكندرية
ت:4858942/03 - 4876232/03 - 4834304/03 - 4810647/03 
21 ش النصر – برج كابيتال تاور – المنشية - الاسكندرية
ت: 4876030/03 - 4877030/03 
فاكس: 4874267/03 – mail: taya.masr.eg@gmail.com
انه فى يوم               الموافق    /    / 2019 
بناء على طلب الاستاذ / طارق محمود محمد - المحامى بالنقض والدستوريه العليا - والكائن مكتبه 21 ش النصر – برج كابيتال تاور – المنشية – الاسكندرية .
انا             محضر محكمه           قد انتقلت الى حيث اقامه :- 

السيد \ هانى عبد العزيز شاكر – بصفته نقيب المهن الموسيقية ويعلن على مقر النقابة الكائن 2 شارع شريف باشا – وسط البلد – القاهرة . 
مخاطبا مع ،،، 

                  وأنذرته بالاتى
بتاريخ 23 / 8 / 2019 أقام محمد رمضان حفله الغنائي بالساحل الشمالى بمدينة العلمين الجديدة بناء على تصريح صادر من السيد نقيب الموسيقيين ، وحيث ان الممثل سالف الذكر ليس مطربا ولا مقيدا بنقابة المهن الموسيقية بالاضافة الى المظهر
 الغير لائق الذي ظهر به على خشبة المسرح من الملابس التى كان يرتديها والتى لا تعبر باى حال عن الشباب المصرى ، اضافة الى قيامه شخصيا والبودى جارد الخاص به والمكلف بحراسته بالاعتداء على بعض الحضور من الجمهور وهو ما اصاب جموع المصريين بالغضب ، وهو ما دعانا الى توجيه هذا الانذار الى نقابة المهن الموسيقية بعدم التصريح مرة اخرى للممثل محمد رمضان بالغناء استنادا للمادة 40 من القانون 35 لسنة 19878 والمعدل بالقانون رقم 8 لسنة 2003 لوضع حد لهذا الإسفاف الشديد الذي صاحب حفلات محمد رمضان مؤخرا حفاظا على القيم والمبادئ الشعب المصرى . 
وحيث ان نقابة المهن الموسيقية وجب عليها اصدار قرار فورى وعاجل فى اتخاذ الاجراءات القانونية ومحاسبته تأديبيا وبالاضافة عن وقفه عن الغناء نهائيا ، حتى لاتكرر تلك الاساءات فى حق الدولة المصرية والمصريين جميعا.
لــــــــذلـــــــك

انا المحضر سالف الذكر قد انتقلت الى حيث المنذر اليه واعلنته بما جاء بصدر هذا الانذار وسلمته صورة من هذا الانذار ونبهت عليه بعدم إعطاء اى تصاريح بالغناء للممثل محمد رمضان لمخالفته للمبادئ والاصول التى تربى عليها الشعب المصري وللانحدار الفنى للمحتوى الذي يقدمه للجمهور. 
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